
学校生活アンケート[生徒]　令和５年度後期
Ａ:よくあてはまる 上段…１年生

Ｂ:ややあてはまる 中段…２年生

Ｃ:あまりあてはまらない 下段…３年生

Ｄ:まったくあてはまらない

13
先生は相談した内容について
秘密を守ってくれる。

14
先生は頑張ったことを認めて
くれる。

10
交通ルールを守り、交通事故
に気を付け、登下校してい
る。

11
進んで部活動に参加し、意欲
的に活動している。

12
先生は話をよく聞いてくれ
る。

7
進んで清掃や奉仕活動・ボラ
ンティア活動を行っている。

8
朝食をきちんと食べ、自分の
健康管理に努めている。

9
タブレット使用のルールを守
り、毎日の学習に活用してい
る。

4
何事にも友だちと協力して活
動している。

5
一日一挑戦の意気込みで生活
している。

6
病気やむし歯などは進んで治
す等、健康・安全に気を付け
て生活を送っている。

3 学校に来るのが楽しい。

2
礼儀正しい言葉遣いができ
る。
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あいさつがきちんとできる。

0 10 20 30 40 50

62
39

42

53
33

42

59
37

38

64
47

47

48
20

26

66
44

40

43
18

24

73
53
42

67
43

40

74
60
50

69
53
44

73
59
46

77
61
49

72
58
48

23
30

15

28
36

14

18
26

16

18
21

9

27
32

25

17
22

14

30
25

24

11
13
14

17
27

15

10
10
7

15
13
8

9
10
9

7
9
8

10
12
8

0
2
0

3
2
1

6
8
1

3
3
1

9
17

4

2
5
3

9
26

6

1
5
0

1
0
2

1
1
0

1
4

3

2
2
2

1
1
0

2
1
1

0
0
0

1
0
0

2
0
2

0
0
0

1
2
2

0
0
0

3
2
3

0
0
1

0
1
0

0
0
0

0
1
2

1
0
0

0
0
0

1
0
0

学校生活アンケート集計　R5後期

1



学習についてのアンケート[生徒]　令和５年度後期
Ａ:よくあてはまる 上段…１年生

Ｂ:ややあてはまる 中段…２年生

Ｃ:あまりあてはまらない 下段…３年生

Ｄ:まったくあてはまらない

①教科担任の授業の説明はわかりやすく、熱心に教えてくれますか。
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9 技術

10 家庭

11 学活

12

3 数学

4 理科

5 英語

道徳
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1 国語

2 社会

③授業で考えを発表したり、他者の意見や考えと比較し、協力しながら取り組む
　ことができた。 (%)
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②授業に意欲的に取組み、学んだことを振り返り、できなかったことなどを
　できるように粘り強く取り組むことができた。
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3 数学

4 理科

5 英語
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1 国語

2 社会

10 家庭

5 英語

6 音楽

3 数学

4 理科

7 美術

8 保健体育

9 技術

⑤授業の内容やテストを振り返り、宿題や家庭学習を毎日取り組んでいる。
(%)
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④授業で学んだ知識や技能を生活の中で生かし、将来の進路や生き方について
　考えながら取り組んでいる。
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48 道徳

49 学級活動

45 保健体育

46 技術

47 家庭

42 英語

43 音楽

44 美術

39 社会

40 数学

41 理科
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38 国語
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46 技術

47 家庭

⑦各授業において、発言をするときに、自分の考えを自信をもって伝えることができる。 (%)
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41 理科
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38 国語

39 社会

⑥各授業において、タブレット端末を効果的に活用している。 (%)
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学校生活アンケート[生徒]　令和５年度後期
Ａ:よくあてはまる 上段…１年生

Ｂ:ややあてはまる 中段…２年生

Ｃ:あまりあてはまらない 下段…３年生

Ｄ:まったくあてはまらない ※上の値なし細線は前期の結果

13
先生は相談した内容について
秘密を守ってくれる。

14
先生は頑張ったことを認めて
くれる。

10
交通ルールを守り、交通事故
に気を付け、登下校してい
る。

11
進んで部活動に参加し、意欲
的に活動している。

12
先生は話をよく聞いてくれ
る。

7
進んで清掃や奉仕活動・ボラ
ンティア活動を行っている。

8
朝食をきちんと食べ、自分の
健康管理に努めている。

9
タブレット使用のルールを守
り、毎日の学習に活用してい
る。

4
何事にも友だちと協力して活
動している。

5
一日一挑戦の意気込みで生活
している。

6
病気やむし歯などは進んで治
す等、健康・安全に気を付け
て生活を送っている。

3 学校に来るのが楽しい。

2
礼儀正しい言葉遣いができ
る。
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保護者アンケート　令和５年度後期
Ａ:よくあてはまる 上段…１年生

Ｂ:ややあてはまる 中段…２年生

Ｃ:あまりあてはまらない 下段…３年生

Ｄ:まったくあてはまらない ※下学年を含む保護者は上学年に

Ｅ:わからない 　　回答しています。

５

６

７

１

２

　学校の教育方針・教育目標・
指導の重点等を保護者へ分かり
やすく伝えている。

家
庭
と
の
連
携
に
つ
い
て

　学校は、自校の教育活動等に
関する評価を保護者へ分かりや
すく伝えている。

　学校は、学校公開日の設定や授業
参観、個人面談等を行うことによ
り、生徒の様子などについて、積極
的に保護者へ伝えている。

　学校は、保護者の悩みや相談
に適切に対応してくれる。

３

４

80

学
校
全
体
に
つ
い
て

　那須中央中の生徒は、礼儀正
しく、あいさつがよくできる。

　那須中央中の生徒は、タブ
レット端末を効果的に利用し、
ICT技術が向上している。

　那須中央中の生徒は、情報モ
ラルが身についている。

　那須中央中の生徒は、交通
ルールを守っている。

　学校は、生徒や地域の実態を
踏まえた教育活動を展開してい
る。

１

２

３

４

10090

　那須中央中の生徒は、学習に
熱心に取り組んでいる。
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　那須中央中の生徒は、落ち着
いて学校生活を送っている。
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４

５

６

１

２

　学校は雰囲気がよく、教職員
も協力し合い、活力を感じる。

　学校の教職員は、礼儀正し
く、親切で親しみがもてる。

　学校の教師は、生徒の教育に
熱心に取り組んでいる。

１

２

３

　学校の教師は、専門的知識が
豊富であり、授業内容について
信頼できる。

　学校の教師は、生徒が相談し
たいときや悩んでいるときに、
親切に対応してくれる。

　学校の教師は、生徒の教育に
必要なICTスキルを身につけて
おり、授業などに活用してい
る。

教
職
員
に
つ
い
て

　学校の施設・設備は、学習環
境として満足できる。

　学校運営協議会の役割や活動
について理解している。

行
事
そ
の
他
に
つ
い
て

　学校では、外部講師による指
導や様々な体験を積む活動な
ど、授業以外の学習にも取り組
んでいる。

　学校では、生徒の成長の糧と
なるような学校行事を行ってい
る。

　学校では、部活動が活発に行
われている。

３
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５
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